
Ata da 12ª sessão Ordinária do Segundo período legislativo do ano de 

2020. Ao 22 dia do mês de outubro de 2020, as 10:00 horas da manhã, 

reuniram-se os seguintes vereadores: Rosineide Barboza de Souza, 

presidente, Argemiro Dias Leite, Jose Gonçalves de Almeida, Maria 

Socorro Olímpio Lucena de Moura, Joselba Maria Alencar Diniz, 

Argemiro Dias Leite e Cicero Ferreira Duarte. Constatada a existência de 

quórum, em nome de Deus, a Presidente iniciou os trabalhos da presente 

sessão ordinária cantando o Hino Municipal. Em ato contínuo, saudando a 

todos, a Presidente, Rosineide Barboza de Souza convocou a Sr. secretária 

para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada.  Logo 

após, nada constando nas correspondências recebidas e na ORDEM DO 

DIA, em ato contínuo, a Presidente declarou aberta a Fase de 

EXPLICAÇÃO PESSOAL, no uso da palavra o vereador Argemiro Dias 

Leite, comentou que as máquinas municipais ainda estão em manutenção 

impossibilitando a continuidade dos conserto das estradas. Logo Após, no 

uso da palavra a Vereadora Joselba Maria Alencar Diniz comentou sobre a 

precariedade das estradas municipais, em especial as da caatinga e do Zé 

vieira e questionou o porquê de não alugar máquinas para a continuidade 

do conserto dessas estradas. Comentou também sobre o pagamento dos 

servidores públicos municipais que não estão sendo pagos dentro do prazo 

correto. Parabenizou a Presidente desta Casa pelo aniversário e a 

parabenizou também pela condução desta Casa Legislativa com estrema 

primazia e brilhantismo. Em seguida, no uso da palavra a vereadora e 

Presidente Rosineide Barboza de Sousa, saldou a todos os presentes e em 

especial a assessora jurídica desta Casa Legislativa que daqui a 8 dias 

estará dando a luz ao seu primeiro filho Diogo e desejou um ótimo parto. 

Comentou sobre os três projetos que foram aprovados por esta Câmara e 

ainda não foram sancionados pelo Prefeito Municipal e informou que irá 

fazer o possível para publicar estes projetos por Sanção Tácita do Prefeito 

seguindo os preceitos da Lei Orgânica do Município. Agradeceu a todos os 

presentes e aos servidores pela surpresa pelo seu aniversário que será dia 

25 próximo. Nada Mais havendo a tratar em nome de Deus foi declarada 

encerrada a presente Sessão Ordinária do dia 22 de outubro de 2020, e 

convocou os demais vereadores para a 13ª Reunião Ordinária do segundo 

período legislativo do ano de 2020 a ser realizada em 29 de outubro do 

corrente ano, em horário Regimental.  


